

Facultatea de Științe Socio-Umane

Domeniul pentru studiile de licență	Programul de licență	Forma de învățământ	Domeniile/programele de licență pentru care poate opta un candidat în cadrul concursului de admitere	Condiții de admitere	Criterii de clasificare și distribuire a candidaților în limita opțiunilor de admitere
		Zi / FR			
Filosofie	Filosofie	Zi	RISE, Jurnalism, Istorie	Pe bază de dosar, prin evaluarea rezultatelor obținute la liceu și bacalaureat: 25% media anilor de liceu; 25% media la bacalaureat 50% media filosofie/logică (a doua disciplină se alege numai dacă prima nu a fost studiată în liceu)	<p style="text-align: center;">Ordinea mediilor obținute în baza concursului, cu mențiunile de la punctul Condiții de admitere.</p> <p style="text-align: center;">Admiterea se face în ordinea descrescătoare a mediilor și după opțiunile candidaților pentru domeniile de concurs (opțiuni pentru locurile finanțate de la buget și opțiuni pentru locurile cu taxă).</p> <p style="text-align: center;">CRITERII DE DEPARTAJARE:</p> <p style="text-align: center;">I. Media de la punctul 3; II. Media de la punctul 2; III. Media de la punctul 1.</p>
Relatii internaționale și studii europene	Relatii internaționale și studii europene	Zi	Filosofie, Jurnalism	Pe bază de dosar, prin evaluarea rezultatelor obținute la liceu și bacalaureat: 25% media anilor de liceu; 25% media la bacalaureat 50% media filosofie/economie/istorie (la alegere) + lb.străină (nota la lb străină reprezintă o medie aritmetică a unei limbi străine studiate în cei 4 ani de liceu; testele Cambridge, TOEFL etc. se echivalează cu media 10 la lb străină)	
Științe ale comunicării	Jurnalism	Zi	RISE, Filosofie	Pe bază de dosar, prin evaluarea rezultatelor obținute la liceu și bacalaureat: 25% media anilor de liceu; 25% media la bacalaureat 50% media la lb. Română (media la lb. română a celor 4 ani de liceu)	
Istorie	Istorie	Zi	Istorie	Pe bază de dosar, prin evaluarea rezultatelor obținute la liceu și bacalaureat: 1. media examenului de bacalaureat – pondere 20%; 2. media generală a anilor de liceu – pondere 40%; 3. media notelor obținute la Istorie pe cei 4 ani de studiu – pondere 40%.	
Psihologie	Psihologie	Zi	Psihologie	1. media examenului de bacalaureat – pondere 20%; 2. media generală a anilor de liceu – pondere 40%; 3. media la disciplina Psihologie / Filosofie – clasa X, XII (Filosofia se alege numai în cazul în care disciplina Psihologie nu a fost studiată în liceu) – pondere 40%	
Științe Administrative	Poliție comunitară	Zi	Poliție comunitară	Cu probă de aptitudini (Evaluare medico-sportivă) și pe bază de dosar, prin evaluarea rezultatelor obținute la liceu și bacalaureat: 1. media examenului de bacalaureat – pondere 20%; 2. media generală a anilor de liceu – pondere 40%; 3. media notelor obținute la disciplinele: Limba și literatura română și Logică / Psihologie / Filosofie / Sociologie, pe cei 4 ani de studiu – pondere 40%.	

Decan,
Prof.univ.dr. Geanina CIUHAN